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Discover East…
· Malagousia Wild Ferment 2018
 Λευκός Ξηρός Βιολογικός Ποικιλιακός Οίνος Μαλαγουζιά 99% - Ασύρτικο 1%  
 Προζυμωτική κρυεκχίληση σε χαμηλή θερμοκρασία και ζύμωση  με γηγενείς ζύμες  σε ελεγχόμενη θερμοκρασία. Ωρίμανση στις λεπτές λάσπες και περιοδική ανάδευση για 5 μήνες. Παραμονή του 1/3 για τρεις μήνες σε δρύινα βαρέλια.
· ΑΜ Fine Assyrtiko & Malagouzia 2017 
Λευκός Ξηρός Βιολογικός Ποικιλιακός Οίνος Ασύρτικο 90%,   Μαλαγουζιά 10% 

Προζυμωτική  κρυεκχίληση  σε  χαμηλή  θερμοκρασία μακρά  ζύμωση με  γηγενείς ζύμες σε ελεγχόμενη θερμοκρασία.  Ωρίμανση στις λεπτές  λάσπες για 6 μήνες σε δρύινα βαρέλια.
· Fine Rose 2018
Ροζέ Ξηρός Βιολογικός Ποικιλιακός Οίνος Μαυρούδι Θράκης 60%, Ασύρτικο 40% 
Συνοινοποίηση με προ ζυμωτική κρυεκχίληση για λίγες ώρες, ζύμωση σε ελεγχόμενη θερμοκρασία και ωρίμανση σε δεξαμενή στις λεπτές οινολάσπες του με περιοδική  ανάδευση.  
· Natural Orange Wine 2018
Λευκός Ξηρός Βιολογικός Ποικιλιακός Οίνος Ασύρτικο 80%,   Μαλαγουζιά 20%
 Mακρά ζύμωση με τα στέμφυλα σε αμφορέα με γηγενείς ζύμες και ωρίμανση στον αμφορέα με τα στέμφυλα για 270 μέρες  χωρίς θείωση. Δεν υφίσταται καμία κατεργασία και δεν φιλτράρεται.
· MV Mavroudi 2017 

Ερυθρός Ξηρός Βιολογικός Ποικιλιακός Οίνος  Μαυρούδι 60%, Merlot 20% και Cabernet Sauvignon 20%
 Προζυμωτική κρυεκχίληση, μακρά ζύμωση σε ελεγχόμενη θερμοκρασία, ωρίμανση με λεπτές λάσπες για 12 μήνες σε δρύινα βαρέλια. Δε φιλτράρεται και δεν υφίσταται καμία κατεργασία πριν την εμφιάλωση.

Discover East…
· M Fine Mavroudi 2016
 Ερυθρός Ξηρός Βιολογικός Ποικιλιακός Οίνος  Μαυρούδι 100%, 
Προζυμωτική  κρυεκχίληση , ζύμωση με  γηγενείς ζύμες.  Ωρίμανση με λεπτές  λάσπες για 18 μήνες σε δρύινα βαρέλια. Δε φιλτράρεται και δεν υφίσταται καμία κατεργασία πριν την εμφιάλωση.
· Natural Red Wine  2017 

Ερυθρός Ξηρός Βιολογικός Ποικιλιακός Οίνος  Μαυρούδι Θράκης 60%, Λημνιό 40% 
Μακρά ζύμωση σε αμφορέα με γηγενείς ζύμες και ωρίμανση στον αμφορέα με τα στέμφυλα για 270 μέρες χωρίς θείωση. Δεν υφίσταται καμία κατεργασία και δεν φιλτράρεται. 
· Limnio 2017
Ερυθρός Ξηρός Βιολογικός Ποικιλιακός Οίνος  Λημνιό 100%

Οινοποίηση: προζυμωτική  κρυεκχίληση  και μακρά  ζύμωση σε ελεγχόμενη θερμοκρασία με  γηγενή ζύμες. Ωρίμανση με λεπτές  λάσπες για 12 μήνες σε παλιά δρύινα βαρέλια. Δεν υφίσταται καμία κατεργασία και δεν φιλτράρεται.
· Pollios Oinos  2014
Οίνος ερυθρός φυσικώς γλυκύς Ποικιλιακός Οίνος  Μαυρούδι Θράκης 50%  Ασύρτικο 40%, Μοσχάτο 10%

Οινοποίηση: λιάσιμο για 15-17 μέρες , μακρά ζύμωση σε αμφορέα για 100 μέρες με ιθαγενείς ζύμες και ωρίμανση για 48 μήνες σε μικρά βαρέλια  χωρίς θείωση. Δεν υφίσταται καμία κατεργασία και δεν φιλτράρεται.
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